Конспект интегрированного занятия по развитию речи
В подготовительной к школе группе

МБДОУ д/с «Капелька» г. Суража

Воспитателя Говоруновой О.П.
Тема: «В мире сказок»
Программные задачи:

1.Воспитывать любовь к чтению. Вызвать эмоциональный отклик на хорошо знакомые и любимые сказки.

2.Продолжать пополнять и активизировать словарь детей.

3.Развивать слуховое внимание

4.Развивать мелкую моторику рук .
5. Упражнять в снятии эмоционального и физического напряжения при помощи изодеятельности.

Материал демонстрационный:

Книги сказок, конверты с загадками о героях сказок, карточки с картинками неодушевлённых и одушевлённых предметов. 3 тарелочки в одной фасоль и горох и две пустые. Аудиозапись- голоса птиц.«Музыка из сказок»

Материал раздаточный: 

Краски, кисти разного размера, стаканчики под воду и кисти, альбомные листы, штампы, салфетки.
1.Оргмомент.
2.Приветствие (улыбка друг- другу).
3.Сегодня мы отправимся в увлекательное путешествие по дорогам сказок. Вас ждут разные задания, которые нужно выполнить, поэтому будьте готовы с ними справляться.

Готовы! Ну тогда в путь!

Давайте встанем в круг, возьмёмся за руки и произнесём волшебное заклинание:

«Крибли, крабли, бумс!»

Ой, смотрите ребята под елочкой конверт, сейчас мы его откроем.

1 Конверт.
    В ступе летаю,

   Детей похищаю 

   В избе на куриной 

   Ноге проживаю, 
Красавица златокудрая,  
   А зовут меня... 

   Василиса Премудрая?

-Правильно, это Баба Яга, и она хочет с нами поиграть в игру и убедиться в том, знаем ли мы сказки:
-Иван- (Царевич)

-Мышка- (Нарушка)

-Маша- (Медведь)

-Сестрица- (Алёнушка)

-Братец- (Иванушка)

-Скатерть- (Самобранка)
-Красная – (Шапочкаа)
-Конёк- (Горбунок)

-Жар- (Птица)

-Царевна- (Лягушка)

-Елена- (Прекрасная)

-Шапка- (Невидимка)

-Ковёр- (Самолёт)

-Лисичка- (Сестричка)

Молодцы, справились с заданием. Идём дальше.

2 Конверт. Читаю загадку:

   Бабушка девочку очень любила

   Шапочку красную ей подарила

   Девочка имя забыла своё 

   А ну, подскажите имя её.

Правильно, это Красная шапочка. Она просит вас распределить картинки с рисунками, а  где одушевлённые предметы, а где неодушевлённые предметы. Поставьте их к своим вопросам. Дети по очереди подходят и определяют, на какой вопрос отвечает тот или иной предмет.
3 Конверт:  

Скорей бы близился вечер

И час долгожданный настал,

Чтоб мне в золочёной карете

Поехать на сказочный бал.

Никто во дворце не узнает,

Откуда  и как я зовусь,

Но только лишь полночь настанет,

К себе на чердак я вернусь.

Правильно, это Золушка. Мачеха с сёстрами уехала на бал, а Золушка должна перебрать горох от фасоли. Поможем ей. Давайте определимся, кто будет отбирать горох, а кто фасоль….Молодцы, справились с заданием.
4 Конверт:

Человек немолодой
С усами и бородой.
Любит ребят,
Любит зверят.
Симпатичный на вид,
Это доктор «Ай, болит»

Доктор предлагает нам сделать физминутку.

-Артикуляционная гимнастика «улыбочка», «лошадка», «заборчик», «варенье».

-Дыхательная гимнастика «бабочки».

-Танцевальные движения под музыку «Сказки».

5 Конверт:

Нет ни речки, ни пруда

Где воды напиться?

Очень вкусная вода 
В ямке от копытца

Правильно это сестрица Алёнушка и братец Иванушка. Они хотят поиграть с нами в игру «Найди букву» Нужно найти ту букву с которой начинается слово

Утка- У                                      Якорь- Я 

Арбуз- А                                    Юла- Ю

Озеро- О                                     Ёжик- Ё

Игра- И                                       Ель- Е

Экскаватор- Э                                    -Ы
Молодцы справились с заданием.
Помогли сказочным героям, выполнили рекомендации Айболита.

И теперь у всех нас радостное настроение. А давайте его нарисуем.

(Рисование красками под весёлую музыку) 

Выставка детских рисунков.
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Как вы считаете, все ли у нас получилось? А что не получилось
Что на занятии понравилось больше всего?
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